

2023年度国家智能制造示范工厂公布

特变电工新型变压器智能制造工厂上榜

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 李万帮) 10月26日,工信部发布2023年度国家智能制造示范工厂揭榜单位公示名单,特变电工新型变压器智能制造工厂光荣上榜,全省共有6家单位入选。

记者在采访中了解到,特变电工衡阳变压器有限公司锚定高端化、绿色

化、智能化目标,遵循生产精益化、制造自动化、管理透明化、运营智能化原则,在云集5G科技产业园新建新型变压器智能制造工厂,整个车间涵盖立体卷铁芯生产线、新能源配变自动生产线、箱变脉动生产线、欧变生产单元、中特生产线共5条产线和数字化仓储中心,布局采用“丰”字型、“一”字流

的方案,根据“物流最短、不走回头路、工件不落地”的原则,从设备自动化、仓储物流数据化、质量检测信息化、成本管控智能化、精益生产高效化等方面实施建设。通过八大信息系统实现整个厂区的设备联动;打破生产信息孤岛,将传统点状自动化生产联结成网状式智能化生

产;通过多项系统并行,整个工厂采购、物流、工期、工况数据实时生成,故障感知分析、产品质检结果等信息的直观展示,实现工厂的产量统计、任务汇总、生产进度、安灯记录等信息实时监控,再以先进成熟的计算机和通信技术相结合,建成生产数字化、管理信息化、产品智能化的灯塔工厂。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 欧倩 刘昌生) 10月24日,湖南高速集团衡阳分公司楠木管理所及时发现并制止一起在高速公路旁焚烧秸秆行为,化身“消防员”第一时间灭火,消除了安全隐患。

当日下午3时许,楠木管理所路产人员巡查至S80衡邵高速衡大路段西往东方向K8处时,发现前方护栏外有浓烟飘向高速公路,严重影响路面车辆行车视线。路管员立即将车停在应急车道,上前查看,发现原来是当地一位村民正在焚烧秸秆,产生的浓烟飘向高速公路。“这里不能烧秸秆,烟已扩散到高速公路了……”路管员见状连忙喊话,对当事人“叫停”。随后,路管员快速从边坡下到田间,顺势捡起大树枝充

当扑火工具并带领村民一起灭火,经过20分钟的努力,成功将田间的火扑灭。由于处置及时,没有造成较大影响。事后,路管员对当事人进行了宣传教育。当事人也深刻认识到了自己的错误,保证今后不会再发生此类行为。衡阳高速提示:在高速公路旁焚烧秸秆,不仅容易引发火灾、污染环境,而且产生的浓烟随风扩散至高速公路,影响驾驶员视线,一旦引发交通事故,需承担相应的法律责任。

高速旁焚烧秸秆及时「叫停」



衡阳县交警进校园普及交通安全知识 教会孩子们“知险避险”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零) 10月25日上午,衡阳县公安局交警大队民警走进井头镇中心小学,以“知危险 会避险”为主题为孩子们带来一场生动活泼的交通安全知识普及活动。

活动伊始,民警推出反向组字等小游戏,孩子们争先恐后抢答,将现场气氛点燃。随后,民警根据冬季交通特点和违法行为发生规律,结合校园周边交通环境和孩子们的年龄特点,通过动态PPT,讲解“开门杀”、“鬼探

面包车竟“塞”进13人 蒸湘交警查获一起超员严重交通违法行为

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华) 核载7人的面包车竟“塞”进13人!10月24日晚,蒸湘区交警大队在“冬季攻势”夜查行动中查获一起超员严重交通违法行为。

当晚,蒸湘区交警大队五中队正

在322国道南华大学雨母校区路段开展“冬季攻势”夜查行动。22时39分,一辆面包车在离执勤点50米的地方走走停停,引起了民警的注意。执勤民警随即打手势指挥车辆靠边停车接受检查。民警打开车门一看,发

头”、不按信号灯过马路、骑乘电动车摩托车不戴安全头盔等常见交通陋习及其危害性,教育孩子们日常出行过程中一定要自觉遵守交通规则,不在路上打闹嬉戏,并倡导孩子们用自身的行为去带动家人,共创文明和谐的出行环境。

民警还通过互动问答的方式,让孩子们对交通标志标牌有了进一步了解。民警还将交通安全法律法规和安全常识通过播放“一老一小”群体警示片、发放宣传资料的形式教授给孩子们,以加深他们对交通安全相关事项的印象。

现核载7人的面包车内竟挤进13人。民警立即要求驾驶员出示驾驶证、行驶证,并告知其车辆涉嫌超员。驾驶员龙某称大家都是在某饭店做工,下班后时间比较晚顺带捎上,而且行驶距离不远。

民警对驾驶员龙某进行批评教育,耐心向其讲解超员违法行为的严重性及可能带来的后果,并安排车辆将超员人员先行转运。民警依法对龙某超员违法行为作出了“驾驶证记9分,罚款200元”的处罚决定。

中国新闻

“阿奇霉素”冲上热搜

专家提醒:千万不能给孩子随便吃



自今年9月以来,尤其是近段时间,各地支原体肺炎来势汹汹,很多孩子感染,也有不少成年人“顶不住”,感染甚至需要入院治疗者众多。作为支原体感染的一线治疗药物阿奇霉素冲上热搜,很多人自行购买阿奇霉素,甚至开始了新一轮的“囤药”。作为药师,特别提醒使用阿奇霉素需要遵医嘱、正确使用,万不可随意、滥用药物,从而导致不良后果。

支原体肺炎,指肺炎支原体感染引起的肺部炎症,多见于5岁及以上儿童。成人也可感染。以发热、咳嗽为主要临床表现,可伴有头痛、流涕、咽痛、耳痛等。发热以中高热为主,持续高热者预示病情重,咳嗽较为剧烈,部分患儿有喘息表现,以婴幼儿多见。

支原体是介于病毒和细菌之间的一种致病微生物,既不属于病毒,也不属于细菌。支原体和细菌最主要的区别在于支原体没有细胞壁。因为没有细胞壁,故对作用于细胞壁的抗菌药物无效。因此大家常备的如头孢类、青霉素类药物,对肺炎支原体无效。

根据国家卫健委发布的《儿童肺炎支

原体肺炎诊疗指南》(2023年版)大环内酯类抗菌药物为支原体肺炎的首选治疗,包括阿奇霉素、克拉霉素、红霉素、罗红霉素和乙酰吉他霉素。药物是通过抑制蛋白质的合成而发挥抗支原体作用。其中因为口服吸收好、安全性高、组织浓度高的优点,阿奇霉素常常被作为首选药物。

使用阿奇霉素必须严格遵循医嘱服用,网上报道一个3岁的孩子,因为家长未遵循医嘱,连续吃了10—14天阿奇霉素一直没停,导致孩子出现了不可逆的听力严重受损。因此服用阿奇霉素,万不可随意或滥用,必须遵医嘱或根据药品说明书规定的用法用量,正确按疗程服用,以免出现严重的毒副作用。

阿奇霉素的正确用法用量

阿奇霉素代谢时间长,为避免药物在体内蓄积导致毒副作用。必须遵医嘱、按疗程给药。常用的给药方案为“吃三停四”或“吃五停二”。

①“吃三停四”:每天一次,一次10mg/kg,连续吃三天阿奇霉素,然后停

四天。

②“吃五停二”:指第一天10mg/kg,吃一次。从第二天开始每天吃一次,一次5mg/kg,连续吃4天,共5天。然后停2天。

③特别注意务必按规定的疗程服用完,不可因病情好转而自行随意停药,未达疗程随意停用可能导致病情反复,甚至导致耐药情况的出现,增加治疗的难度。

④一个疗程使用完后是否还需使用,必须咨询医生,遵医嘱使用。

⑤已知大环内酯类药物过敏者禁用,以前使用阿奇霉素后有胆汁淤积性黄疸/肝功能不全病史者禁用。

不可与阿奇霉素同时使用的药物

使用阿奇霉素时,不可与以下药物同时使用,以免出现毒副作用。

①不可与复方甘草片、地高辛同时使用,易引发心律失常。

②不可与他汀类抗脂药(如辛伐他汀)同时使用,易引起急性肝坏死。

③不可与其他大环内酯类药(如克拉霉素、红霉素)同时使用,是同一类药物,不需要重复用药。

④不能与茶碱类药物(如氨茶碱)一起服用,因为阿奇霉素会抑制茶碱类药物的代谢,使血药浓度升高,引发不良反应。

⑤不能与可损伤听力的药物同时使用,如链霉素或庆大霉素,会使损害听力的可能性大大增加。

⑥不能与口服抗凝药(如华法林)合用,可能增强抗凝作用,导致出血的不良反应。

⑦抗酸药如碳酸氢钠、碳酸镁等可降低阿奇霉素疗效,用药期间如需服用此类药物,应间隔1—4小时。

⑧阿奇霉素可降低益生菌(如双歧杆菌三联活菌)的疗效,如需同时使用,需间隔至少2小时。

综上所述,阿奇霉素能帮我们恢复健康,但是使用万不可随意、滥用,必须严格遵医嘱、按疗程、正确使用,才能出“奇”制胜。

据红网